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Evropská předmluva
Text dokumentu 95/465/FDIS, budoucího 1. vydání IEC 60255-187-1, který vypracovala technická
komise IEC/TC 95 Měřicí relé a ochranná zařízení, byl předložen k paralelnímu hlasování IEC-
CENELEC a byl schválen CENELEC jako EN IEC 60255-187-1:2021.

Jsou stanovena tato data:

–    nejzazší datum zavedení dokumentu na národní úrovni
vydáním identické národní normy nebo vydáním
oznámení o schválení k přímému používání
jako normy národní (dop) 2022-06-01
–    nejzazší datum zrušení národních norem,
které jsou s dokumentem v rozporu (dow) 2024-09-01
Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CENELEC nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Jakákoli zpětná vazba a otázky týkající se tohoto dokumentu mají být adresovány národnímu
normalizačnímu orgánu uživatele. Úplný seznam těchto orgánů lze nalézt na webových stránkách
CENELEC.

Oznámení o schválení

Text mezinárodní normy IEC 60255-187-1:2021 byl schválen CENELEC jako evropská norma bez
jakýchkoliv modifikací.
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1 Rozsah platnosti
Tato část IEC 60255 specifikuje minimální požadavky pro hodnocení funkce a výkonu (podélné)
rozdílové ochrany navržené pro detekci poruch AC motorů, generátorů a transformátorů. Tento
dokument také definuje, jak se dokumentují a publikují výsledky zkoušek výkonu.

Tento dokument se zabývá funkcí rozdílové ochrany, jejíž provozní charakteristiku lze definovat
v posunuté diferenciální rovině. Obsahuje specifikaci funkce ochrany, měřicí charakteristiky,
kompenzaci napájecích veličin, doplňkové omezovací nebo blokovací metody (pro přebuzení
a magnetizaci při zapínacím rázu), charakteristiky rozběhu a časového zpoždění. Tento dokument
také pokrývá neomezované funkce rozdílové ochrany, tradičně kombinované s omezovaným
rozdílovým prvkem (zadrženým prvkem) pro vytvoření jediného rozdílového relé.

Tento dokument definuje ovlivňující činitele, které mají vliv na přesnost za podmínek ustáleného
stavu a charakteristiky výkonu při dynamických podmínkách. Tento dokument také obsahuje
zkušební metodiky pro ověřování charakteristik výkonu a přesnosti.

Tento dokument také obsahuje požadavky na transformátor proudu pro ochranné funkce.

Funkce rozdílové ochrany, na které se vztahuje tento dokument, jsou následující:

 IEEE/ANSI C37.2
čísla funkcí

IEC 61850-7-4
logické uzly

Funkce rozdílové ochrany transformátoru 87T PDIF
Funkce rozdílové ochrany motoru 87M PDIF
Funkce rozdílové ochrany generátoru 87G PDIF
Funkce omezované zemní (rozdílové zemní)
ochrany

87N PDIF

Funkce omezování nebo blokování při zapínacím
rázu

 PHAR

Funkce omezování nebo blokování při přebuzení  PHAR

Tento dokument nespecifikuje funkční popis dalších funkcí, které jsou často spojeny s rozdílovými relé
s předpětím, jako je dohled nad transformátorem proudu (CT)(CTS), přepnutí do poruchy (SOTF)
a detekce geomagneticky indukovaných proudů (GIC).

Tento dokument se nevztahuje na rozdílová relé určená pro ochranu sběrnice (včetně
vysokoimpedanční rozdílové ochrany a nízkoimpedanční diferenciální ochrany) nebo pro ochranu
vedení. Kromě toho tento dokument výslovně nezahrnuje neúplnou podélnou rozdílovou ochranu
generátoru, příčnou rozdílovou ochranu generátoru s rozdělenou fází, automatické vyvažování nebo
magneticky vyvážené schéma ochrany, rozdílovou ochranu transformátorů s fázovým posunem,
omezovanou směrovou zemní ochranu, železniční transformátory, transformátorové konvertory
a reaktory. Zásady zahrnuté v tomto dokumentu však lze rozšířit tak, aby poskytovaly návody pro tyto
aplikace.

Obecné požadavky na měřicí relé a ochranná zařízení jsou definovány v normě IEC 60255-1.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


